
多摩胃ろうネットワーク
第二回市民公開講座アンケート集計結果

テーマ；安心できる胃ろうのために。多摩胃ろうネットワークの取り組み
2008年10月4日実施
参加者72名

アンケート回答数43
集計者；多摩胃ろうネットワーク事務局大津





第2回市民公開講座
参加人数72名アンケート有効回答43名（内33名が初回参加）

第2回市民公開講座　参加者住所　N=43
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参加者　性別

2女性
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参加者profile　2年齢
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市民公開講座参加職種N=43回答数
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医療機関(病院関係者)44%・介護保険関係者26%
訪問看護師10% ・市民20%



第2回市民公開講座
参加理由・関心のあった所

わかり安かった?

参加理由N=43
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ミニシンポジウムわかりやすかったですか
N=43(回答数)
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市民公開講座で関心を持ったところは?
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胃ろうに関心を持てるようになりましたか?
N=43回答数

3どちらとも
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1はい
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地域連携パスに関心を持てるようになりましたか?
 N=43回答数
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このセミナーを通して
胃胃ろうにろうに関心関心がもてるようになった97%
地域連携パスに関心地域連携パスに関心がもてるようになった97%


